

ATARFE

Un alumno recibe el diploma que acredita su formación. /R.P.

Clausura de los talleres ocupacionales

El delegado provincial de Trabajo de la Junta de Andalucía, Luis Rubiales y el alcalde de Atarfe, Víctor Sánchez, han clausurado los cursos de la Escuela Taller de Atarfe, que durante dos años ha impartido formación práctica para el empleo en torno al mundo laboral de la carpintería. En conjunto, la Escuela Taller ha formado y dado una profesión a un total de 19 jóvenes, de los que más de un 30 por ciento disfrutaban ya de contratos laborales. Tanto el delegado provincial como el alcalde atarfeño alabaron la labor y la voluntad de estos jóvenes cuyos trabajos se reparan hoy por toda la geografía del municipio. Por su parte el delegado de Empleo destacó la labor que se está desarrollando desde el Ayuntamiento y anunció que continuarán los apoyos a este tipo de talleres con nuevas subvenciones. /IDEAL